

“您好，是晚报健康热线吗？我想加入健康俱乐部……”家住建设路上的张大妈喜爱看报，“人老了‘机器’就都出毛病了，这儿疼那儿痒的，经常看报纸就可以在生活上预防一些老年病，参加健康俱乐部以后就更好啦”。自上周健康俱乐部再次招募会员的消息发出后，晚报健康热线就一直响个不停，热心读者纷纷打来电话咨询入会事宜，希望加入健康俱乐部，短短一周便有100多人申请加入。见习记者 聂广利

健康俱乐部活动公告

50名免费乳腺检查 赶紧报名吧

女性乳腺容易受到多种内分泌激素的影响，因此乳房就成了疾病的多发之地。据有关资料表明，近年来女性乳腺疾病的发病率逐年递增，其中乳腺癌更是中年女性健康的头号杀手。但是许

多女性由于自己不具备保护乳房的知识，以及自查乳房疾病的能力，患上各种各样的乳房疾病。对乳腺病来说，经常做体检是最重要的。为此，本周健康俱乐部特联合郑纺机医院举行“关爱女性拯

救乳房”大型公益活动，将为50名女性会员做免费乳腺检查，对治疗乳腺疾病的给予优惠，并赠送价值100元的礼品。本次活动以老会员为主，新会员现在报名也有机会哦。

健康俱乐部会员都有哪些优惠

1. 免费健康体检：凡是加入俱乐部的会员，可以享受免费健康体检，有效为广大会员的健康“号脉”。

2. 享受医疗优惠：可享受指定医疗机构的医疗优惠和周到的医疗跟踪服务。

3. 健康保健品优惠：享受指定厂家日常保健品等优惠。

4. 健康讲座：定期邀请医学专家以现场讲座、现场健康沙龙等形式解决您的健康疑惑，回答您对健康的关注问题，宣扬健康科学的养生之道，传达诸多未病先防的健康知识。

5. 健康体验、观摩团：定期组织会员到相关医疗机构(尤其是整形美容、理疗瘦身等整形美容机

构)免费观摩医疗现场，亲身体验医疗服务，揭开医疗的神秘面纱，消除部分会员对诸多医疗行为的“惧怕”心理。

6. “健康之星”评选：凡是积极参加协会活动、热心投身健康公益服务的会员均有机会参加“健康之星”评选活动，获奖者俱乐部将颁发荣誉证书和给予相关奖励。

会员编制和入会程序如何

分为集体会员和个人会员。

集体会员，是指有组织的医疗机构如医院、医药企业等以单位的名义集体加入。而凡以个人名义加入的会员，即为个

体会员。

入会程序：可拨打晚报健康热线报名，提交个人资料(包括姓名、性别、年龄、居住区域、联系方式、身体健康状况等)，通过批准，

即可成为会员。我们将按照会员入会时间进行编号，协会将对会员的个人资料予以保密。

健康热线：67655036

送保健品 一定要选大品牌

“来而不往，非礼也！”虽然社会在进步，时代在变迁，中华民族送礼的习惯却一直没有改变，但是送的礼品却经历了多次的变化：从烟酒糖茶，到家用电器，到生活用品，到衣食住行……如今送礼流行送健康，送保健品。

保健送礼占市场一要是呈现出“百花齐放，百家争鸣”的局面，但是市场上大小品牌混杂，选择什么保健品来当礼品的人恐怕有了挑选的难题。那么，保健礼品要怎么挑呢？

笔者认为，送保健品一定要挑选大品牌，因为品质多样的大品牌！大品牌产品，效果、安全、服务等方面过了时间的检测，能体现送礼人的真心，所以畅销十年的佳品！

挑选大品牌的优点在于：

一、效果实实在在

目前企业在全国拥有数万家，使用5-10年的长期服用店，“效果突出在于”，它是消费长线投资的动力。这个企业做产品已多年，销售增长，口碑好是主要因素。

因为效果好，消费者都会成为回头客，长线购买，而且会推荐给身边的人，这样，销售会，效应层层扩散。这正是这个企业以“质量不衰”，成为大品牌的主导因素，并且出售的产品质保期长。

二、安全、无副作用

2006年12月27日，日本小人权机构在人民大会上公布了“国际人权标准”进行的“人权在大阪”结果：消费者健康、购药、养老在大阪市表现良好，药品效果确切，值得信赖；环境安全、医疗费用合理。在日本，药品消费

者数达千余种，从未发现不良反应。

三、科技含量 高质量经得起考验

企业在一流的环境、一流的设备和一流的生产线上。

在国内先进的生产线生产出来，国内的所有的员工中，技术人员44%，质量控制人员占42%，或者率先通过国家GMP认证的少数民族企业之一。

四、售后体系完善 服务领先

企业在它的售后服务体系，实行随身服务，在2006-2007年间已获得客户服务评价连年，获得“中国最佳售后服务奖”。

很多消费者和客户对售后服务满意度高，形成良好的口碑。产品质量有保障！

五、名气大，档次高

企业有名人（试想：收到一份老人的礼物，会忘记吗？尤其是老人吃的食品，很容易，收礼的人敢吃吗？）

企业在包装精美（试想：收到一份包装精美的礼物，多好！收礼的人会觉得你很重视他的！）

企业是当代科技的结晶，比传统精良，有档次，具有浓厚的“红酒”内涵，送礼时会表达出“祝福健康”的含义，而且有悠久的文化内涵。

电话：0371-63512770/8008207770



秋季治鼻炎 首选低温消融

秋季天气多变、昼夜温差悬殊，鼻炎、咽炎等疾病的发病率一路攀升。原河医一附院东住院部、郑州安泰医院耳鼻喉科王主任提醒，鼻、咽炎所产生的鼻塞、多涕、头痛、咽干咽痛等症状不仅对患者正常生活带来很多不便，久治不愈更有可能合并哮喘、气管炎等并发症，应引起重视，尽早治疗。

据了解，该院采用先进的等离子“低温消融”技术，治疗各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、咽喉炎、扁桃体炎等疾病有很好的疗效。等离子“低温消融”起源于美国核物理医学实验室，配备耳鼻喉内窥镜，可将病变部位放大数十倍，多元显示在电脑屏幕上，检查精确。等离子工作温度在39℃~70℃之间，能量控制在2毫米范围内，免除了组织烧伤的危险，安全性很高。整个治疗过程一般只需10多分钟，不开刀，无痛苦，无损伤，是患者治疗的首选。

据悉，该院是省市医保定点单位，目前正开展免专家诊断费、耳鼻喉内窥镜检查和低温消融治疗费优惠50%活动。该院位于郑州市京广北路42号。陈丹

详情咨询：
0371-69326510

脑萎缩患者卧床九年 如今能走了

今年63岁的杨言诚老人9年前因患脑萎缩导致瘫痪，卧床不起，服用中国中医研究院研制的益智康脑丸(原名脑萎缩丸)3个疗程后获得康复。

康复后的杨言诚老人激动地说：“我1991年患脑萎缩以后，行走不稳，思维迟钝，记忆力下降，记不住东西，说话不清楚，晚上睡不好觉，生活基本不能自理。我到很多地方治疗过，效果就是不好。到1997年下半年，我的身子越来越虚弱，躺在床上就基本动不了了。这样，我在床上一躺就是9年，给孩子，给家庭添了很多麻烦，也造成了经济上的沉重负担。我听病友说益智康脑丸(原名脑萎缩丸)治疗脑萎缩效果好，就叫孩子给我买来治疗。治疗到一个疗程的时候，我就感觉到了有变化，四肢能活动了，有精神了，用完两个疗程的药就能下地拄着拐杖走几步。我看到效果挺好的，心里头就特别高兴，又叫孩子拿了一个疗程的药巩固治疗，我吃完3个疗程的药后就能

生活自理了。我感谢益智康脑丸(原名脑萎缩丸)。”

益智康脑丸(原名脑萎缩丸)，是我国首个治疗脑萎缩的国家级新药，穿透血脑屏障，直达病灶，独具三通(通血管，通经络，通脑窍)三补(补脾，补肾，补脑)功能，生脑髓，长神经，增智力。疗程短，见效快，疗效彻底，无毒副作用。郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药。

24小时咨询电话：
0371-60509725

灰指甲 顽固性疾病的传染源

灰指甲可引发手足、体癣外，还可引起霉菌、念珠菌性阴道炎等妇科病，或真菌、念珠菌性包皮炎等男性病，老人和小孩由于免疫力低，更易传染。

灰指甲康复全国连锁“健甲堂”，采用灰指甲

GDK冲击法：一清，美国manipor无痛清除病甲；二透，甲倩高效灭菌液深透杀菌；三净，整体净化，杜绝复发，让你彻底摆脱灰指甲。

9月17~23日郑州健甲堂举行“一块钱祛除灰指甲”活动。只需1元钱(一次

性垫巾、刀片、manipor磨具、戊二醛消毒液，成本收费)即可体验全程无菌、无痛的manipor祛除灰指甲1次。

地址：中原路京广路口向西200米路北，或东明路纬二路口西南角

热线：68067381

莫说癣病是顽症 基因疗法能断根

日本京都本草生物研究院经过十余年的潜心研究，收集全球近10万种生物草本，终于在中国大瑶山深处惊奇发现，当地人用来泡浴治病的天然植物对癣类疾病见效奇快，而且彻

底。经研究证实，这些植物中含有两种神奇的酶，DNA剪切酶和DNA修复酶，对癣类顽疾可直接作用于皮肤基因组织，剪断皮癣致病菌基因复制链，而且能修复皮肤受损免疫基因。专家们将其命名为“癣清双酶DNA-2E”。这一发现，掀开了人类皮肤病治疗新篇章，第一次使癣类顽疾得到真正意义上的康复，使几年甚至几十年的皮肤顽癣一次治愈不再复发。刘郡芳